

Zmluva so spoločnosťou Immocap na rekonštrukciu Trnavského mýta je podpísaná

Author: Bratislava.sk | Published: 06.12.2016

Primátor Bratislavy Ivo Nesrovnal v pondelok 28. novembra podpísal nájomnú zmluvu so spoločnosťou Immocap Group, a. s., ktorá zrekonštruje podchod na Trnavskom mýte. Spoločnosť po rekonštrukcii získa priestor do prenájmu na 15 rokov. Podľa primátora podpisom zmluvy pokračuje snaha mesta o skrášľovanie a modernizovanie verejného priestoru v hlavnom meste. Bratislavčania by sa tak už v priebehu roku 2018 mali dočkať v jednej z najfrekventovanejších a najrušnejších častí mesta nového kultivovaného podchodu, kde nebudú chýbať nové eskalátory, výťahy či prevádzky v štandarde 21. storočia.

„Stav, v akom sa v súčasnosti nachádza Trnavské mýto a podchod, je neprípustný. Som presvedčený, že sa tento verejný priestor aj vďaka podpísanej zmluve a následnej rekonštrukcii podarí vrátiť späť Bratislavčanom, ktorým patrí,“ povedal po podpise zmluvy Nesrovnal. Spoločnosť chce z podchodu vybudovať oddychovú zónu, funkčnú obchodnú časť a bezpečné moderné prostredie. Celkové investičné náklady budú približne 1,3 milióna EUR. Zmenami okrem podchodu prejde aj okolie podchodu, pribudnú nové eskalátory, informačné tabule o spojoch MHD a priestory slúžiace pre potreby Dopravného podniku Bratislava.

„Revitalizácia Trnavského mýta bola jednou z mojich priorít v predvolebnej kampani a je ňou aj v úrade primátora. Začali sme vec aktívne riešiť, skúmali sme možnosti, ako podchod skultúrniť. Najlepšou cestou sa ukázal byť dlhodobý prenájom spojený s kompletnou rekonštrukciou, celkovou obnovou aj lepšou funkčnosťou pre ľudí,“ povedal primátor Nesrovnal. Pre investora bude podľa neho veľkou výzvou, ako sa s týmto priestorom popasuje. Spokojnosť po podpise zmluvy netajil ani generálny riaditeľ spoločnosti Immocap Martin Šramko. „Sme radi, že to, čo bolo doteraz iba v rovine plánov, sa týmto podpisom stáva naozaj realitou. Trnavské mýto ako dôležitý dopravný uzol, si zaslúži pekný, plne funkčný a najmä bezpečný a bezbariérový podchod, preto chceme ďalej postupovať tak, aby sme mohli začať so samotnými rekonštrukčnými prácami čo najskôr,“ povedal Šramko.

Rekonštrukcia podchodu na Trnavskom mýte a revitalizácia jeho okolia je súčasťou snáh mesta o skultúrnenie verejného priestranstva, ktoré patrí medzi priority mesta pod vedením primátora Iva Nesrovnala. Mesto Bratislava v tejto oblasti podniká viaceré kroky, ktorými sú napríklad opravy cestných komunikácií, budovanie cyklotrás, kvalitnejšia starostlivosť o zeleň či boj s vizuálnym smogom.

06.12.2016 08:40, Bratislava.sk